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Uzávěrka příspěvků do zpravodaje je k 15. dni každého měsíce, příspěvky 

doručte osobně nebo e-mailem do knihovny nebo na obecní úřad. 
 

Poděkování petřvaldským občanům 
 

Starosta obce děkuje všem občanům, kteří se nezištně starali o údržbu 

chodníků v zimním období a také těm, kteří se zapojili do jarního úklidu 

chodníků a silnic od posypového materiálu. 

 

 

Dodržujte klid v neděli a svátky! 
 

Starosta obce žádá občany, aby v neděli a svátky neprováděli hlučné 

činnosti jako je sekání trávy sekačkami nebo řezání dřeva motorovými 

pilami a jiné práce způsobující nepřiměřený hluk. Rovněž není vhodné 

obtěžovat spoluobčany pálením klestí, listí a shrabané trávy na svých 

pozemcích.  

Zdeněk Pexa, starosta obce 

 

Odstávka vody v Petřvaldě 
 

Dne 7. 5. 2013 v době od 10.00 do 12. 00 h bude výluka dodávky vody 

v celém Petřvaldě. 
 

Plánovaná odstávka proběhne z důvodu oprav vodovodní sítě. Doporučujeme 

všem odběratelům se na toto období pitnou vodou předzásobit. Za vzniklé 

problémy se omlouváme a děkujeme za pochopení. Informace o výluce 

poskytne dispečink – SmVaK Ostrava a. s., NJ. Tel.: 556 701 932, 603 489 103 

nebo mimo pracovní  dobu centrální poruchová služba 840 111 125. 

 

Závody koloběžek 
 

V neděli 26. 5. 2013 se od 15.00 h uskuteční na Hartech u Duhového 

domečku závody koloběžek. 
 

Zveme k účasti všechny děti, nejmladší závodníci do 3 let mohou závodit na 

trojkolkách.  

Akce se uskuteční za příznivého počasí. Začněte trénovat, těšíme se na Vás u 

Duhového domečku! 

Kulturní a sportovní komise 
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Upozornění pro držitele průkazu ZTP a ZTP/P 
 

Upozorňujeme, že od ledna 2013 je v platnosti nový parkovací průkaz 

označující vozidlo přepravující osobu těžce zdravotně postiženou.  
 

K vyřízení průkazu je potřeba osobní účast žadatele a předložení občanského 

průkazu, průkazu ZTP nebo ZTP/P a 1 fotografie o rozměru 35 x 45 mm 

(odpovídající současné podobě). Pro příp. informace kontaktujte p. Lužnou, tel. 

556 879 465. 

 
 

Kontejner na použitý textil v Petřvaldě 
  

Obec Petřvald ve spolupráci s REVENGE, a.s. Praha v blízké době umístí 

kontejner na použité oblečení, textil, obuv a dětské plyšové hračky na 

stanoviště v Petřvaldě u staré školy. 
 

Jaké věci do kontejneru odevzdat? 

- letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské) 

- lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony… 

- obuv – svázanou, aby se páry nerozhodily 

- plyšové hračky 

 

Veškeré věci musí být čisté, suché a zabalené do igelitových tašek či pytlů, aby 

se transportem nepoškodily! Pozitivním faktorem je ochrana životního prostředí, 

textil neskončí na skládkách nebo v kamnech, ale je ještě dále využitý. 

 

Ilona Jahodářová, matrikářka OÚ Petřvald 

 

 

Popelnice na BIO odpad 
 

Vývoz popelnic na BIO odpad probíhá každou lichou středu. 

 

 

Odvoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu 
 

Dne 4. 5. 2013 proběhne odvoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu. 
 

Odvoz bude probíhat v Petřvaldě na náměstí v době od 8.00 – 12.00 h, z tohoto 

důvodu zde bude po dobu odvozu omezený provoz! 

V Petřvaldíku bude odvoz probíhat v době od 12.30 – 15.00 h před prodejnou 

potravin. 
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Návštěva dětí z MŠ v knihovně 
 

V pondělí 25. března naše děti z mateřské školy navštívily místní knihovnu 

v Petřvaldě. 
 

Návštěvě předcházela beseda s paní knihovnicí Kamilou Pliskovou v MŠ o 

knihách a pozvání do knihovny. V knihovně paní knihovnice ukázala dětem, kde 

jsou knížky uloženy, jak jsou označeny, jak si mohou knížky objednat nebo 

půjčit a na jak dlouhou dobu. Hodně našich dětí již knihovnu navštěvuje se svojí 

maminkou nebo rodinnými příslušníky, pro mnoho dětí však byly informace 

nové. 

S dětmi jsme hovořili také o tom, jak se ke knížkám chováme, jaké jsou rozdíly 

mezi knihami pro děti a pro dospělé, kdo je to ilustrátor apod. Děti si mohly v   

knihovně prohlédnout knížky, které je zaujaly. Některé knihy jsme si půjčili na 

čtení i do MŠ. Setkání bylo velmi příjemné a pro děti poučné a bylo součástí 

vzdělávacího projektu MŠ. 

 

Květinkový den v MŠ 
 

Dne 10. března 2013 se pro všechny děti a jejich rodiče konal v sále místní 

Sokolovny „Květinkový den“ – zábavné a tvořivé odpoledne s jarní a 

velikonoční tématikou. 
 

Program zahájily děti z naší mateřské školy, paní učitelky nacvičily s dětmi dvě 

pohybové skladby. Třídy nejmladších a nejstarších dětí společně zatancovaly na 

písničku „Jaro přichází“ od zpěvačky Inky Rybářové a děti z prostřední třídy 

předvedly „tanec kuřátek“, který byl doplněn krátkou básničkou. Obě 

vystoupení byla velmi pěkná. Také chceme poděkovat rodičům, kteří pomáhali 

vyrobit některé kulisy a kostýmy. 

Po tomto kulturním úvodu následovaly tvořivé dílny pro všechny zúčastněné. Ti 

se zde mohli inspirovat skvělými nápady. Kdo chtěl, mohl si vyzkoušet různé 

techniky a vyrobit si např. vlastní velikonoční dekoraci nebo vyzkoušet barvení 

sklíček různých tvarů. Pro návštěvníky zde bylo také několik stánků s ručními 

výrobky, a to nejen místních obyvatel, ale také z blízkého okolí. 

Fotky z akce naleznete na: http://mspetrvald.rajce.idnes.cz/ 

Děti a učitelky MŠ 

Sen o Evropě se rozplynul 
 

V sobotu 30. 3. 2013 uspořádal náš oddíl krasojízdy 4. kolo Českého poháru 

žactva a juniorů. Celkem se tohoto závodu zúčastnilo 33 závodníků, z toho 8 

juniorů, kteří bojovali o nominaci na Mistrovství Evropy Juniorů ve 

Švýcarsku (květen 2013). Ve hře o účast na MEJ byli i naši junioři Ondřej 

Blažek a Tomáš Kantor ve dvojicích a Tomáš Kantor i v kategorii 

jednotlivců. 
  

 

http://mspetrvald.rajce.idnes.cz/
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Ondřej s Tomášem po nepovedené jízdě definitivně ztratili možnost nominace a 

Tomáš, i když se mu jízda v sobotu podařila, o možnost startu na MEJ přišel 

pravděpodobně také, protože jeho soupeři díky vyšší bodové hodnotě svých 

sestav zajeli lepší výsledky a odsunuli Tomáše až na 3. místo.  

A nyní ke kategorii žactva. V této kategorii startovali 3 naši závodníci. Všichni 

překvapili velmi dobře zajetými sestavami a tomu odpovídá i jejich umístění 

v soutěži. V kategorii žákyň se naše závodnice Eva Podešvová umístila na 3. 

místě (44,36 b.) za Janáčkovou (Pankrác Praha 61,0 b.) a Šiklingovou (SS 

Němčice 58,14 b.). V kategorii žáků jsme měli dvojnásobné zastoupení. 

Výborného umístění dosáhl Michal Straka, který v osobním rekordu 47,6 b. 

obsadil krásné 8. místo. Teď to chce jen pilně trénovat a připravit se na vrchol 

sezóny – MČR žactva v červnu. 

 

Výsledky: 

Juniorky – 1. Kuchařová (SKP Kometa Brno 119,81 b.), 2. Přibylová (SS 

Němčice 111,01 b.), 3. Porupková (SS Němčice 64,54 b.). 

Junioři – 1. Hanzlíček (SKP Kometa Brno 90,26 b.), 2. Vrána (SS Němčice 

88,37 b.), 3. Kantor (TJ Petřvald 86,43 b.), 4. Blažek (TJ Petřvald 70,66 b.), 5. 

Urbanec (S. Zlín-Prštné 65,55 b.). 

Junioři dvojice – 1. Hanzlíček/Kuchařová (56,75 b.), 2. Vrána/Porupková 

(53,71 b.), 3. Blažek/Kantor (52,95 b.). 

 
Reparát našim juniorům nevyšel 

 

Během čtrnácti dnů uspořádal náš oddíl krasojízdy dvě velké soutěže. Jak 

jsme již psali, 30. března to byl  Český pohár žactva a juniorů, kde se našim 

závodníkům moc nedařilo a 13. dubna měli možnost reparátu, když jsme v 

naší sokolovně uspořádali Mistrovství České republiky juniorů za účasti 

všech reprezentantů, kteří bojovali o možnost startu na MEJ ve Švýcarsku.  
 

I náš oddíl měl svá želízka v ohni. A to jak v kategorii dvojic juniorů,  tak i v 

jednotlivcích. Dvojice Tomáš Kantor a Ondřej Blažek zajela svoji sestavu, co se 

týká provedení velmi slušně, ale jediná hrubá chyba, kdy se oba ocitli na 

podlaze, zhatila cestu k mistrovskému titulu. První místo tak přenechali 

brněnské dvojici Hanzlíček - Kuchařová. Třetí místo obsadila dvojice z Němčic 

Vrána Porupková. V jednotlivcích se Tomáš Kantor prezentoval jednou z 

nejlépe zajetých sestav, ale jelikož má nižší bodovou hodnotu sestavy, obsadil 3. 

místo za vítězným Hanlíčkem a druhým Vránou. Ondra Blažek sestavu pokazil a 

obsadil až 6. místo. Naši další závodníci Eva Podešvová a Michal Straka, ač 

ještě patří do kategorie žáků, zajeli své sestavy velmi dobře a skončili shodně na 

8. místě. Ještě výsledky juniorek: mistryní republiky se stala Přibylová z 

Němčic, druhá byla Kuchařová z Brna a třetí Porupková z Němčic. 

 

Kamil Bartůněk st., oddíl krasojízdy TJ Petřvald 
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Nová prodejna masa a uzenin 
 

Od 4. 4. 2013 je v Petřvaldě otevřena nová prodejna masa a uzenin 

v prostoru výroby Moravanu – masné výroby. 
 

Otevírací doba je ve všední dny dopoledne od 7.00 do 12.00 h, odpoledne od 

12.30 do 17.00 h, v sobotu od 7.00 do 10.00 h. 
 
 

 

 

OBECNÍ  KNIHOVNA V PETŘVADĚ  KNIHOVNA, KDE JSTE DOMA! 
 

 

Noc s Andersenem v knihovně 
 

V pátek 5. 4. 2013 se v petřvaldské knihovně konala Noc s Andersenem – 

akce určená pro dětské čtenáře. 
 

Nápad uspořádat přespání dětí v knihovně vznikl původně v uherskohradišťské 

knihovně, během let se ale akce rozšířila skoro do tisícovky knihoven, škol a 

dalších míst v Česku, a protože dobré nápady neznají hranice, v současnosti je 

Nos s Andersenem pořádána také na Slovensku, v Polsku a dalších zemích. 

 

V naší knihovně jsme Noc s Andersenem uspořádali poprvé. Akce byla určena 

pro děti, které jsou registrovanými čtenáři v knihovně a pro děti, které jsou 

zapojeny v projektu Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka. 

 

V úzké spolupráci s paní učitelkou Duchoňovou ze ZŠ v Petřvaldě a za podpory 

a nezištné pomoci několika dobrovolníků a sponzorů jsme pro děti připravili 

večerní program pod názvem Čtyřlístek v Bubákově. 27 dětí rozdělených do 4 

skupinek se vydalo večerním Petřvaldem po stopách hrdinů kresleného komiksu 

– Bobíka, Fifinky, Pindi a Myšpulína. Cestu nebylo snadné vypátrat a skupinky 

musely najít také úkoly, které jim potom pomohly osvobodit hrdiny Čtyřlístku 

ze spárů strašidel. Po dobrodružné hře si děti ještě stihly vlastnoručně omalovat 

látkové tašky a ve 22.00 h se ti, kdo nepřespávali, odebrali domů. Zbylých 16 

dětí si užilo společné přespání na bývalém obecním úřadě (v knihovně by nám 

k této akci chyběl prostor a vyhovující zázemí). Před spaním vypukla ještě 

polštářová bitva, ale pak už se nejmladší děti zavrtaly do spacáků a starší 

kamarádi jim před spaním přečetli několik kapitol z knížky Lichožrouti. 

Ráno si děti samy zorganizovaly rozcvičku a po snídani se mezi 8. a 9. hodinou 

všichni rozešli domů. 
 

Děkujeme moc všem sponzorům, kteří akci podpořili. Díky firmě Moravan 

Petřvald měly děti ke svačině obloženou bagetu a jako dárek dostaly ještě balení 

dětského sýra, díky Vinárně Na Roli jsme večeřeli čerstvé řízky s chlebem, které 

nám přímo na místo přivezla paní Hýlová a také jsme děti mohli odměnit 

sladkostmi. Naše díky patří také ochotým maminkám, které napekly buchty na 



Petřvaldský zpravodaj                                      duben  2013                                   strana 6 

 

snídani. Díky vstřícnosti pracovníků obecního úřadu a pana starosty jsme mohli 

akci uspořádat v budově starého obecního úřadu, kterou jsme měli krásně 

uklizenou, vytopenou a plně k dispozici. Velké poděkování patří také Pavle 

Vjaclovské a Pavlovi, Kryštofovi a Šimonovi Pliskovým, kteří spolupracovali 

při vymýšlení programu, dělali dětem průvodce celou hrou a nakonec se 

neváhali ve Čtyřlístek převtělit… 

 

Protože první Noc s Andersenem v Petřvaldě máme za sebou, nezbývá než se 

těšit na legraci a dobrodružství, která nás čekají zase příští rok! 

Kamila Plisková, knihovnice ObK v Petřvaldě 

 

Výtvarná soutěž Povídám, povídám, pohádku 
 

V knihovně jsou vystaveny obrázky a komiksy kreslené petřvaldskými 

dětmi na téma pohádek. Přijďte si je prohlédnout a dát hlas těm nejhezčím! 
 

Knihovna jako každý rok na jaře ožila obrázky dětí. Tentokrát se v soutěži sešlo 

33 obrázků a kreslených komiksů, které určitě stojí za zhlédnutí. Děti opět 

prokázaly, že jim nechybí fantazie a zručnost. Hlasy návštěvníků knihovny 

rozhodnou o vítězi, který bude vyhodnocen na Erbovních slavnostech. Obrázky 

budou v knihovně vystaveny do 31. 5. 2013. 

 

 

Hry bez venkovských hranic 
 

Dne 8. 6. 2013 ve 14.00 h se uskuteční tradiční sportovní soutěž vesnických 

družstev Regionu Poodří a to Hry bez venkovských hranic.  
 

Hry proběhnou tentokrát v Mošnově.  Petřvaldské družstvo zde bude obhajovat 

II. místo vybojované v loňském roce ve Skotnici.  

 

 

Erbovní slavnosti 
 

Erbovní slavnosti se uskuteční 8.6.2013 od  14.00 h  v Petřvaldíku a 

15.6.2013 od 14.00 h v Petřvaldě.  
 

Pozvánku s podrobným programem slavností dostanete do svých schránek.  

 

 

Uzavírání nových nájemních smluv na hrobová místa 
 

Žádáme občany, kteří nemají zaplacen nájem a uzavřenou novou nájemní 

smlouvu za hrobové místo na hřbitově v Petřvaldě, aby tak neprodleně 

učinili na Obecním úřadě a to v pondělky a středy v kanceláři č. 1.  

 

 
Zpravodaj zpracovala Bc. Kamila Plisková  


